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Uemy paBHbI nfowagb 1 nepumMmeTp
npsiMoyronbHuka B gomawuHem N°/7 797

HasoBuTte eanHULIbI U3AMEPEHNA NNOLLaaeN.

UTO Takoe KBagpaTHbIN METP; KBagpPaTHbIN
OeumnMMeTp; KBagpaTHbIN KUNOMETP?

B Kakux egmuHuLax namepsoT nnowiaan
3eMernbHbIX y4acTKOB?

YTo Takoe rektap?
YTo Takoe ap (coTtka)?



3anuLinTe LIenoYKy COOTHOLLEHNA €ANHNLL
N3MepeHNa nnoLlagen.



3anuLinTe LIenoYKy COOTHOLLEHNA €ANHNLL
N3MepeHNa nnoLlagen.

MM? ---> cM?2 ---> AMZ ---> M? ---> 3 ---> T2
---> KM?



3anuLinTe LIenoYKy COOTHOLLEHNA €ANHNLL
N3MepeHNa nnoLlagen.

MMZ---> CM2---> AM2---> M
---> KM?

Bo ckonbKo pas nobas eguHuua
N3MepeHuns nnoLwjaam MeHbLue
crieayrouieun 3a Hem No JaHHOM LienoYyke
eaAuHuLUbI?

2..->a--->ra



3anuLinTe LIenoYKy COOTHOLLEHNA €ANHNLL
N3MepeHNa nnoLlagen.

MMZ---> CM2---> AM2---> M
---> KM?

Bo ckonbKo pas nobas eguHuua
N3MepeHuns nnoLwjaam MeHbLue
crieayrouieun 3a Hem No JaHHOM LienoYyke
eaAuHuLUbI?

B 100 pas!

2..->a--->ra
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UTO MOXHO HAWUTWU, ECNN KaKyro-HNOYOb
dourypy Mo>XHO pa3bunTb Ha HECKOJBKO
KBagpaToB CO CTOPOHOM 1 cm?

Yemy paBHa nnowaab aTon dpurypbl?




UTO MOXHO HAWUTWU, ECNN KaKyro-HNOYOb
dourypy Mo>XHO pa3bunTb Ha HECKOJBKO
KBagpaToB CO CTOPOHOM 1 cm?

Yemy paBHa nnowaab aTon dpurypbl?
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Kak Hantu nnowaab NnpsAMoyronibHuKa?



Kak HanTu nnowaab NpAMoyroribHuKa?
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Yemy paBHa nnowaab AaHHoU hurypbi?

20

A CM

W N

15 cm 13 cm




Yemy paBHa nnowaab AaHHoU hurypbi?

A

15 cm

20

cMm B
M N
66 CM2 13 cm
P 18 cm Q
D
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~ Yemy paBHa nnowiagb JaHHOWN OUTypbl
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14.12.10. KITACCHAA PABOTA
EOAVNHWNLIBI NSMEPEHWA

MNOWALEN

Yemy paBHa nnowagb aaHHon dourypbl?

5m
36 (3}
2

1m 1m

BbinonHuTte 3agaHme na y4ebHuka
N°769, c.117



14.12.10. KITACCHAA PABOTA
EOAVNHWNLIBI NSMEPEHWA

MNOWALEN

BbinonHuTe 3agaHne n3 y4ebHumka:
N°775,c.118



BbI[TOJIHUTE TECTOBOE SAOAHNE.

Al (1 6ann)

A2 (1 6ann) 4 - 5 6annoB «3»
A3 (1 6ann) 6 - 8 bannoB «4»
A4 (1 6ann) O - 11 6annoB «S»
Bl (2 6anna)

B2 (2 6anna)

C1 (3 6anna)



OOMALUHEE SAOAHUE, NTOTI'U YPOKA

n.19, c.114
N°780,782,c.119



14.12.10. KITACCHAA PABOTA

EQNHULLI USMEPEHUS
MNOWALEN

Yemy paBHa nnoliaab 3Tor uUrypbl?

.......................




